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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 
об устранении нарушений 

в сфере соблюдения законодательства

о безопасности дорожного движения

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения в деятельности администрации Колмаковского сельсовета.

Так, в ходе проверки установлено, что в ведении администрации Колмаковского сельсовета находятся автомобильные дороги местного значения, расположенные в с.Новоселово, Убинского района, Новосибирской области. 
Так же, по состоянию на 11.03.2015, в соответствии с информацией ОГИБДД МО МВД РФ «Каргатский», в деятельности администрации Колмаковского сельсовета имеются нарушения указанного выше законодательства, а именно отсутствует разработанный проект организации дорожного движения на населенные пункты и автомобильные дороги.
В соответствии с требованиями ст. 1 Федерального закона от 10.12.1995 N 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», задачами закона являются: охрана жизни, здоровья и имущества граждан, защита их прав и законных интересов, а также защита интересов общества и государства путем предупреждения дорожно-транспортных происшествий, снижения тяжести их последствий.

Согласно требованиям ч. 1 ст. 21 Федерального закона от 10.12.1995 N 196-ФЗ, мероприятия по организации дорожного движения, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест) в границах населенных пунктов, осуществляются в целях повышения безопасности дорожного движения и пропускной способности дорог федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов РФ и органами местного самоуправления, юридическими и физическими лицами, являющимися собственниками или иными владельцами автомобильных дорог.
В соответствии с требованиями ст. 14 Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» от 06.10.2003 N 131-ФЗ, дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации относится к ведению сельского поселения в случае, если это предусмотрено Уставом сельского поселения. 
Согласно требованиям п. 5  ч. 1 ст. 5 Устава Колмаковского сельсовета от 28.06.2013, дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения  в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществление дорожной деятельности в соответствии с законодательством РФ относится к вопросам местного значения. 
Таким образом, администрацией Колмаковского сельсовета Убинского района не соблюдены требования законодательства о безопасности дорожного движения в указанной части. 
Таким образом, имеющиеся нарушения законодательства о безопасности дорожного движения могут привести к совершению дорожно-транспортного происшествия, а также повлечь причинение вреда жизни и здоровью человека и гражданина.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 22, 24 ФЗ «О прокуратуре Российской Федерации»

ТРЕБУЮ:

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление с участием прокурора.

2. В течение месяца со дня внесения представления принять конкретные меры по устранению и недопущению нарушений требований законодательства – разработать проект организации дорожного движения на населенные пункты и автомобильные дороги, согласовать проект в установленном законом порядке. 

3. Привлечь к дисциплинарной ответственности виновных лиц, копию соответствующего приказа направить прокурору района. 




4. О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых мерах сообщить в прокуратуру района в месячный срок с момента поступления к Вам представления.

При этом разъясняю, что в соответствии со ст.6 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» требования прокурора, вытекающие из его полномочий, подлежат безусловному исполнению в установленный срок. За неисполнение законных требований прокурора (непринятие мер по устранению указанных нарушений законодательства, непредставление ответа на настоящее представление и копии приказа о дисциплинарном наказании в установленный срок) предусмотрена административная ответственность по ст.17.7 КоАП РФ.

Прокурор района

младший советник юстиции
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