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	Главе администрации Колмаковского сельсовета Убинского района Новосибирской области

Салихову Р.Ф.


ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 
(Об устранении нарушений законодательства в сфере безопасности дорожного движения)

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения в деятельности администрации Колмаковского сельсовета.

В ходе проверки, проведенной с привлечением специалиста ОГИБДД МО МВД РФ «Каргатский» установлено, что в ведении администрации Колмаковского сельсовета Убинского района Новосибирской области находятся автомобильные дороги местного значения, расположенные на ул. Майская 2-я, с.Новоселово, Колмаковского сельсовета, Убинского района, Новосибирской области.

Ответственным должностным лицом органа местного самоуправления, осуществляющим полномочия органа местного самоуправления по контролю и надзору в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов, является глава администрации – Чернов Г.П.

На участке дороги расположенной на ул. Майская 2-я, с.Новоселово, Колмаковского сельсовета, Убинского района, Новосибирской области, в близи МКУК «Новоселовская СОШ» знаки дорожного движения 1.23 (Дети), 5.19.1 и 5.19.2 (Пешеходный переход) развернуты, покосились на стойках, что противоречит требованиям «ГОСТ Р 52289-2004. Национальный стандарт Российской Федерации. Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств».

Перекос стоек автомобильных знаков, а также не правильное размещение (разворот), затрудняет их обзор и идентификацию при движении - создает трудности при управлении транспортным средством, что создает аварийную ситуацию на дороге.

В соответствии с п. 5 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», к вопросам местного значения поселения относится в том числе: дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В соответствии с ч. 8 ст. 6 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» к собственности поселения, если для сельского поселения иное не установлено законом субъекта Российской Федерации, относятся автомобильные дороги общего и необщего пользования в границах населенных пунктов поселения, за исключением автомобильных дорог федерального, регионального или межмуниципального значения, частных автомобильных дорог.

Согласно п. 1, п. 6 ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» к полномочиям органов местного самоуправления в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности относятся: осуществление контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения; осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения.

Согласно ч. 4 ст. 6 Федерального закона о 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» к полномочиям органов местного самоуправления поселения в области обеспечения безопасности дорожного движения относится осуществление мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах местного значения, в том числе на объектах улично-дорожной сети, в границах населенных пунктов поселения при осуществлении дорожной деятельности, включая принятие решений о временных ограничении или прекращении движения транспортных средств на автомобильных дорогах местного значения в границах населенных пунктов поселения в целях обеспечения безопасности дорожного движения.

Согласно ч. 1 и 2 ст. 12 Федерального закона о 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», ремонт и содержание дорог на территории Российской Федерации должны обеспечивать безопасность дорожного движения. Соответствие состояния дорог техническим регламентам и другим нормативным документам, относящимся к обеспечению безопасности дорожного движения, удостоверяется актами контрольных осмотров либо обследований дорог, проводимых с участием соответствующих органов исполнительной власти.

Обязанность по обеспечению соответствия состояния дорог при их содержании установленным техническим регламентам и другим нормативным документам возлагается на лиц, осуществляющих содержание автомобильных дорог.
Совершение указанных нарушений законодательства стало возможным в виду отсутствия достаточного контроля со стороны главы администрации муниципального образования.
Таким образом, администрацией муниципального образования не соблюдаются требования законодательства о безопасности дорожного движения в указанной части.

На основании вышеизложенного и руководствуясь ст. 24 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации»,

Т Р Е Б У Ю:

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление с участием прокурора.

2. В течение месяца со дня внесения представления принять конкретные меры по устранению и недопущению нарушений требований законодательства – на ул. ул. Майская 2-я, с.Новоселово, Колмаковского сельсовета, установить знаки 1.23, 5.19.1. и 5.19.2 в соответствии требованиями «ГОСТ Р 52289-2004. Национальный стандарт Российской Федерации. Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств».

3. Привлечь к дисциплинарной ответственности виновное должностное лицо – Салихова Р.Ф.
Копию соответствующего приказа направить прокурору района.

4. О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых мерах сообщить в прокуратуру района в месячный срок с момента поступления к Вам представления.

При этом разъясняю, что в соответствии со ст.6 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» требования прокурора, вытекающие из его полномочий, подлежат безусловному исполнению в установленный срок. За неисполнение законных требований прокурора (непринятие мер по устранению указанных нарушений законодательства, непредставление ответа на настоящее представление и копии приказа о дисциплинарном наказании в установленный срок) предусмотрена административная ответственность по ст.17.7 КоАП РФ.
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