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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 
(Об устранении нарушений законодательства в сфере осуществления муниципального контроля)

Прокуратурой Убинского района проведена проверка соблюдения администрацией Колмаковского сельсовета требований законодательства в сфере осуществления муниципального контроля.

Прокуратурой района в ходе проверки в деятельности администрации Колмаковского сельсовета (далее по тексту - администрация) выявлены нарушения указанного законодательства.

В соответствии с ч. 3 ст. 17.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления организуют и осуществляют муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения, а в случаях, если соответствующие виды контроля отнесены федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления, также муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации.

Согласно требованиями ст. 6 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» определение органов местного самоуправления, уполномоченных на осуществление муниципального контроля, установление их организационной структуры, полномочий, функций и порядка их деятельности и определение перечня должностных лиц указанных уполномоченных органов местного самоуправления и их полномочий осуществляются в соответствии с уставом муниципального образования и иным муниципальным правовым актом.

Кроме этого, частью 2 статьи ст. 6 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» к полномочиям органов местного самоуправления, осуществляющих муниципальный контроль, относятся в том числе, организация и осуществление муниципального контроля на соответствующей территории. Перечень видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, ведется в порядке, установленном представительным органом муниципального образования.
Вместе с тем, в ходе проверки установлено, что в нарушений указанных выше требований законодательства администрацией перечень должностных лиц ответственных за осуществление и проведений полномочий по муниципальному контролю не определен, документы подтверждающие должный уровень квалификации, наличия соответствующего образования и знаний в сфере контроля, отсутствуют.
Данный факт свидетельствует о ненадлежащем выполнении ответственными должностными лицами администрации сельского совета требований законодательства российской Федерации.

Причинами и условиями допущенных нарушений законодательства является ненадлежащее отношение должностных лиц администрацией к исполнению своих обязанностей.

Таким образом, неисполнение требований законодательства в указанной части администрацией может привести к нарушению интересов муниципального образования, а также субъектов предпринимательской деятельности, граждан Российской Федерации.
На основании вышеизложенного и руководствуясь ст. 24 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации»,

Т Р Е Б У Ю:

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление с участием прокурора.

2. В течение месяца со дня внесения представления принять конкретные меры по устранению и недопущению нарушений требований законодательства.
3. Привлечь к дисциплинарной ответственности виновных лиц, копию соответствующего приказа направить прокурору района.
4. О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых мерах сообщить в прокуратуру района в месячный срок с момента поступления к Вам представления.

При этом разъясняю, что в соответствии со ст.6 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» требования прокурора, вытекающие из его полномочий, подлежат безусловному исполнению в установленный срок. За неисполнение законных требований прокурора (непринятие мер по устранению указанных нарушений законодательства, непредставление ответа на настоящее представление и копии приказа о дисциплинарном наказании в установленный срок) предусмотрена административная ответственность по ст.17.7 КоАП РФ.
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