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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 
(об устранении нарушений земельного законодательства, законодательства о государственном кадастре недвижимости)

Прокуратурой Убинского района по обращению директора ООО «Клевер» проведена проверка соблюдения администрацией Колмаковского сельсовета земельного законодательства, законодательства о государственном кадастре недвижимости.

В соответствии со статьей 2 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Закон о местном самоуправлении) сельское поселение представляет собой один или несколько объединенных общей территорией сельских населенных пунктов, городское поселение - город или поселок, территория которого входит в территорию муниципального района, городской округ представляет собой городское поселение, которое не входит в состав муниципального района. Территорию поселения составляют исторически сложившиеся земли населенных пунктов, прилегающие к ним земли общего пользования, территории традиционного природопользования населения соответствующего поселения, рекреационные земли, земли для развития поселения (подп. 3 ч. 1 ст. 11 Закона о местном самоуправлении). В состав территории поселения входят земли независимо от форм собственности и целевого назначения (подп. 4 ч. 1 ст. 11 Закона о местном самоуправлении). В состав территории городского поселения могут входить один город или один поселок, а также в соответствии с генеральным планом городского поселения территории, предназначенные для развития его социальной, транспортной и иной инфраструктуры (включая территории поселков и сельских населенных пунктов, не являющихся муниципальными образованиями) (подп. 5 ч. 1 ст. 11 Закона о местном самоуправлении).

Пунктом 20 статьи 14 Законом о местном самоуправлении к вопросам местного значения городского поселения относится утверждение правил землепользования и застройки.

Согласно ч. 1 ст. 11 Земельного кодекса Российской Федерации к полномочиям органов местного самоуправления в области земельных отношений относятся резервирование земель, изъятие земельных участков для муниципальных нужд, установление с учетом требований законодательства Российской Федерации правил землепользования и застройки территорий городских и сельских поселений, территорий других муниципальных образований, разработка и реализация местных программ использования и охраны земель, а также иные полномочия на решение вопросов местного значения в области использования и охраны земель.

В силу ч. 2 ст. 83 Земельного кодекса Российской Федерации границы городских, сельских населенных пунктов отделяют земли населенных пунктов от земель иных категорий. Границы городских, сельских населенных пунктов не могут пересекать границы муниципальных образований или выходить за их границы, а также пересекать границы земельных участков, предоставленных гражданам или юридическим лицам.

В соответствии со ст. 9 Федерального закона от 24.07.2007 № 221-ФЗ "О государственном кадастре недвижимости" в государственный кадастр недвижимости вносятся следующие сведения о границах между субъектами Российской Федерации, границах муниципальных образований, границах населенных пунктов: описание местоположения границ между субъектами Российской Федерации; реквизиты правовых актов о согласовании и об утверждении изменения границ между субъектами Российской Федерации; описание местоположения границ муниципальных образований; реквизиты правовых актов об установлении или изменении границ муниципальных образований; описание местоположения границ населенных пунктов; реквизиты правовых актов об установлении или изменении границ населенных пунктов, что в соответствии с частью 1 статьи 15 закона № 221-ФЗ обязан исполнить орган местного самоуправления.

Согласно ст. 19 Федерального закона от 18.06.2001 № 78-ФЗ "О землеустройстве" обязательным приложением к документам, направляемым в орган кадастрового учета, является карта (план) объекта землеустройства.

Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 03.06.2011 № 267 утвержден порядок описания месторасположения границ объекта землеустройства, который определяет правила описания границ объектов землеустройства, в том числе границ населенных пунктов и территориальных зон.

В соответствии с п. 8 Порядка описания местоположения границ объектов землеустройства, утвержденного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 03.06.2011 № 267 в результате описания местоположения границ объекта землеустройства составляется карта (план) объекта землеустройства. Карта (план) объекта землеустройства оформляется в виде бумажного и (или) электронного документа в порядке, установленном Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июля 2009 г. N 621 "Об утверждении формы карты (плана) объекта землеустройства и требований к ее составлению".

Согласно ст. 9 Порядка описания местоположения границ объектов землеустройства, утвержденного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 03.06.2011 № 267 материалы, полученные в результате выполнения землеустроительных работ по описанию местоположения границ объекта землеустройства, комплектуются в землеустроительное дело.

В нарушение вышеуказанных требований законодательства администрацией Колмаковского сельсовета землеустроительные работы по описанию местоположения границ населенных пунктов не проведены, соответствующие документы в Управление Росреестра по Новосибирской области в установленном порядке не направлены.

Причинами и условиями допущенных нарушений законодательства является ненадлежащее отношение должностных лиц администрацией Колмаковского сельсовета к исполнению своих обязанностей.

Негативным последствием допущенных нарушений законодательства является невозможность ведения достоверного кадастрового учета объектов недвижимости, как следствие предоставление гражданам неполной информации, что нарушает гарантированное Конституцией Российской Федерации право каждого на свободное получение информации.

На основании вышеизложенного и руководствуясь ст. 24 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации»,

Т Р Е Б У Ю:

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление с участием прокурора.

2. В течение месяца со дня внесения представления принять конкретные меры по устранению и недопущению нарушений требований законодательства. 

3. Привлечь к дисциплинарной ответственности виновных лиц, копию соответствующего приказа направить прокурору района.
4. О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых мерах сообщить в прокуратуру района в месячный срок с момента поступления к Вам представления.

При этом разъясняю, что в соответствии со ст.6 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» требования прокурора, вытекающие из его полномочий, подлежат безусловному исполнению в установленный срок. За неисполнение законных требований прокурора (непринятие мер по устранению указанных нарушений законодательства, непредставление ответа на настоящее представление и копии приказа о дисциплинарном наказании в установленный срок) предусмотрена административная ответственность по ст.17.7 КоАП РФ.

И.о. прокурора района

юрист 1 класса
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