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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
(Об устранении нарушений законодательства допущенных при ведении реестра муниципального имущества)
Прокуратурой Убинского района проведена проверка исполнения администрацией Колмаковского сельсовета Убинского района Новосибирской области требований законодательства в сфере пользования и распоряжения муниципальным имуществом, в части ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества.
Проверкой установлено, что должностными лицами администрации Колмаковского сельсовета Убинского района Новосибирской области ненадлежащим образом ведется реестр муниципального имущества.

При изучении реестра муниципального имущества установлено, что графы реестра муниципального имущества администрации Колмаковского сельсовета Убинского района Новосибирской области не отвечают требованиям пункта 4 Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного Приказом Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 № 424.

Согласно требований п. 3 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городского, сельского поселения относится, в том числе владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения.

В соответствии с требованиями ч. 5 ст. 51 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления ведут реестры муниципального имущества в порядке, установленном уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.
Пунктом 1 Приказа Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества» утвержден Порядок ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества.

Перечень сведений включаемых в реестр определен в п. 4 Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного Приказом Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 № 424.

Таким образом, не внесение сведений специалистами администрации Колмаковского сельсовета Убинского района Новосибирской области в реестр муниципального имущества, определенных законодательством Российской Федерации, может привести к нарушению интересов муниципального образования.
На основании вышеизложенного и руководствуясь ст. 24 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации»,

Т Р Е Б У Ю:

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление с участием прокурора.

2. В течение месяца со дня внесения представления принять конкретные меры по устранению и недопущению нарушений требований законодательства – привести реестр муниципального имущества в соответствие с требованиями законодательства. 

3. Привлечь к дисциплинарной ответственности виновных лиц, копию соответствующего приказа направить прокурору района. 




4. О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых мерах сообщить в прокуратуру района в месячный срок с момента поступления к Вам представления.

При этом разъясняю, что в соответствии со ст. 6 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» требования прокурора, вытекающие из его полномочий, подлежат безусловному исполнению в установленный срок. За неисполнение законных требований прокурора (непринятие мер по устранению указанных нарушений законодательства, непредставление ответа на настоящее представление и копии приказа о дисциплинарном наказании в установленный срок) предусмотрена административная ответственность по ст.17.7 КоАП РФ.

И.о. прокурора района

юрист 1 класса
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