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Главе администрации 

Колмаковского сельсовета
Мироненко А.И.
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушения законодательства о пожарной безопасности

Прокуратурой района, совместно со специалистом отделения надзорной деятельности по Убинскому району Министерства РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Новосибирской области, проведена проверка соблюдения законодательства о пожарной безопасности в деятельности администрации Колмаковского сельсовета Убинского района Новосибирской области.

23.04.2015, в ходе проверки соблюдения правил пожарной безопасности в деятельности администрации Колмаковского сельсовета Убинского района Новосибирской области, в ходе выездной проверки было установлено, что вокруг населенных пунктов: с. Новоселово, д. Колмаки, пос.Клубничный Колмаковского сельсовета Убинского района Новосибирской области не произведена опашка и необустроена минерализированная полоса.

Согласно требований п. 9 ч. 1 ст. 14 Федерального закона РФ от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городского поселения относится, в том числе обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения.

В соответствии с требованиями ч. 3 ст. 14 Федерального закона РФ от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения сельского поселения относятся вопросы, предусмотренные пунктами 1 - 3, 9, 10, 12, 14, 17, 19 (за исключением использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения), 21, 28, 30, 33 части 1 настоящей статьи. Законами субъекта Российской Федерации и принятыми в соответствии с ними уставом муниципального района и уставами сельских поселений за сельскими поселениями могут закрепляться также другие вопросы из числа предусмотренных частью 1 настоящей статьи вопросов местного значения городских поселений.

В соответствии со ст. 37 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» руководители организации обязаны, в том числе соблюдать требования пожарной безопасности, а также выполнять предписания, постановления и иные законные требования должностных лиц пожарной охраны, кроме этого содержать в исправном состоянии системы и средства противопожарной защиты, включая первичные средства тушения пожаров, не допускать их использования не по назначению.

Согласно п. 78 Правил противопожарного режима в Российской Федерации (утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 №390 «О противопожарном режиме») на объектах защиты, граничащих с лесничествами (лесопарками), а также расположенных в районах с торфяными почвами, необходимо предусматривать создание защитных противопожарных минерализованных полос, удаление (сбор) в летний период сухой растительности или другие мероприятия, предупреждающие распространение огня при природных пожарах.

Тем самым, в деятельности администрацией Колмаковского сельсовета Убинского района Новосибирской области не соблюдаются требования пожарной безопасности, ввиду чего создаются условия для, нарушения прав и свобод человека и гражданина, которые могут быть допущены, в случае возникновения чрезвычайной ситуации в организации.

Тем самым, в деятельности администрации Колмаковского сельсовета, не соблюдаются требования законодательства в указанной части, в связи с чем могут быть нарушены права предпринимателей и юридических лиц, гражданина и человека.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 6, ст. 24 Федерального закона «О прокуратуре РФ»,

Т Р Е Б У Ю:

1. 
Безотлагательно рассмотреть данное представление с участием прокурора и в течение месяца со дня внесения принять конкретные меры по устранению нарушений законодательства, их причин и условий им способствующих.

2. Рассмотреть вопрос о привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности, о чем сообщить письменно с приложением копии приказа.

3. Настоящее представление подлежит безотлагательному рассмотрению, о результатах его рассмотрения и принятых мерах  должно быть письменно сообщено прокурору района в установленный законом месячный срок со дня его внесения. 

В случае неисполнения изложенных в нем требований Вы можете быть привлечены к административной ответственности по ст.17.7 КоАП РФ.

Прокурор района

младший советник юстиции
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