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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении нарушений 
в сфере соблюдения законодательства
о безопасности дорожного движения

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения в деятельности администрации Колмаковского сельсовета Убинского района Новосибирской области.
В ходе проведенной проверки, в деятельности администрации Колмаковского сельсовета были выявлены нарушения указанного законодательства.
Так, в ходе проверки, проведенной прокуратурой района с привлечением специалиста ОГИБДД МО МВД РФ «Каргатский», было установлено, что в ведении администрации Колмаковского сельсовета находятся автомобильные дороги местного значения, расположенные в п. Клубничный, Убинского района, Новосибирской области. При этом состояние данных дорог не соответствует установленным требованиям и стандартам. 
Так, по состоянию на 27.01.2016 было установлено, что на участках дороги, расположенных в п. Клубничный, ул. Центральная, сформированы снежные валы по краю дороги.
Перечисленные нарушения не соответствуют требованиям, установленным п.3.1.6 ГОСТ Р-50597-93 «Автомобильные дороги и улицы, требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения», утвержденного Постановлением Госстандарта РФ от 11.10.1993 № 221.
Наличие снежных валов на обочинах дорог недопустимо, так как из-за них образуется сужение проезжей части, ограничивается видимость дорожной разметки, что создает аварийную ситуацию на дороге. 
В соответствии с п. 5 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», к вопросам местного значения поселения относится в том числе: дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В соответствии с ч. 8 ст. 6 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» к собственности поселения относятся автомобильные дороги общего и необщего пользования в границах населенных пунктов поселения, за исключением автомобильных дорог федерального, регионального или межмуниципального значения, частных автомобильных дорог.
Согласно п. 1, п. 6 ст. 13 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» к полномочиям органов местного самоуправления в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности относятся: осуществление контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения; осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения.
Согласно ч. 4 ст. 6 Федерального закона о 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» к полномочиям органов местного самоуправления поселения в области обеспечения безопасности дорожного движения относится осуществление мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах местного значения, в том числе на объектах улично-дорожной сети, в границах населенных пунктов поселения при осуществлении дорожной деятельности, включая принятие решений о временных ограничении или прекращении движения транспортных средств на автомобильных дорогах местного значения в границах населенных пунктов поселения в целях обеспечения безопасности дорожного движения.
Согласно ч. 1 и 2 ст. 12 Федерального закона о 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», ремонт и содержание дорог на территории Российской Федерации должны обеспечивать безопасность дорожного движения. Соответствие состояния дорог техническим регламентам и другим нормативным документам, относящимся к обеспечению безопасности дорожного движения, удостоверяется актами контрольных осмотров либо обследований дорог, проводимых с участием соответствующих органов исполнительной власти.
Обязанность по обеспечению соответствия состояния дорог при их содержании установленным техническим регламентам и другим нормативным документам возлагается на лиц, осуществляющих содержание автомобильных дорог.
В соответствии с п. 3 ГОСТа Р 50597-93 «Автомобильные дороги и улицы, требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения», утвержденного Постановлением Госстандарта РФ от 11.10.1993 № 221, проезжая часть дорог и улиц, покрытия тротуаров, пешеходных и велосипедных дорожек, посадочных площадок, остановочных пунктов, а также поверхность разделительных полос, обочин и откосов земляного полотна должны быть чистыми, без посторонних предметов, не имеющих отношения к их обустройству. Покрытие проезжей части не должно иметь просадок, выбоин, иных повреждений, затрудняющих движение транспортных средств с разрешенной Правилами дорожного движения скоростью.
Согласно требованиям п. 3.1.6. ГОСТа Р 50597-93 «Автомобильные дороги и улицы, требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения», утвержденного Постановлением Госстандарта РФ от 11.10.1993 № 221, сроки окончания снегоочистки для автомобильных дорог, а также улиц и дорог городов и других населенных пунктов с учетом их транспортно - эксплуатационных характеристик, приведенных в таблице № 4, не превышает 6 часов.
Таким образом, администрацией Колмаковского сельсовета Убинского района не были соблюдены требования законодательства о безопасности дорожного движения в указанной части. Нарушения законодательства о безопасности дорожного движения в указанной части может привести к совершению дорожно-транспортного происшествия, повлечь причинение вреда здоровью, повлечь нарушение прав человека и гражданина.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 22, 24 ФЗ «О прокуратуре Российской Федерации»
ТРЕБУЮ:

1. Рассмотреть настоящее представление, безотлагательно принять меры направленные на реальное устранение указанных нарушений закона и недопущению нарушений в дальнейшей деятельности.
2. Должностных лиц допустивших указанные нарушения привлечь к дисциплинарной ответственности.
3. Рассмотреть настоящее представление с участием представителей прокуратуры района.
4. О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщить прокурору Убинского района в письменном виде, с приложением приказа о привлечении к дисциплинарной ответственности, в предусмотренный законом месячный срок. 
В случае неисполнения указанных требований Вы можете быть привлечены к административной ответственности предусмотренной ст. 17.7 КоАП РФ.


И.о. прокурора района

юрист 1 класса										 С.В. Бервинов
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