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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении нарушений законодательства в части 
требования размещения в сети Интернет 
планов проведения плановых проверок юридических лиц 
и индивидуальных предпринимателей

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства в части исполнения требовании о размещении на официальном сайте в сети Интернет планов проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей администрацией Колмаковского сельсовета.
В ходе проведенной проверки, в деятельности администрации Колмаковского сельсовета были выявлены нарушения указанного законодательства.
Так, по состоянию на 12.02.2015, на официальном сайте Колмаковского сельсовета отсутствует ежегодный план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. 
В соответствии с ч. 5 ст. 9Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ"О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", утвержденный руководителем органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля ежегодный план проведения плановых проверок доводится до сведения заинтересованных лиц посредством его размещения на официальном сайте органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля в сети "Интернет" либо иным доступным способом.
[bookmark: _GoBack]Согласно требований п. 5 Постановления Правительства РФ от 30.06.2010 N 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», ежегодные планы размещаются на официальных сайтах органов в сети Интернет, за исключением сведений ежегодных планов, распространение которых ограничено или запрещено в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Таким образом, администрацией Колмаковского сельсовета не соблюдаются требования законодательства в части размещения в сети Интернет планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Указанное выше бездействие способно привести к нарушению прав и законных интересов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. 
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 22, 24 ФЗ «О прокуратуре Российской Федерации»
ТРЕБУЮ:

1. Рассмотреть настоящее представление, безотлагательно принять меры направленные на реальное устранение указанных нарушений закона и недопущению нарушений в дальнейшей деятельности.
2. Должностных лиц допустивших указанные нарушения привлечь к дисциплинарной ответственности.
3. Рассмотреть настоящее представление с участием представителей прокуратуры района.
4. О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщить прокурору Убинского района в письменном виде, с приложением приказа о привлечении к дисциплинарной ответственности, в предусмотренный законом месячный срок. 
В случае неисполнения указанных требований Вы можете быть привлечены к административной ответственности предусмотренной ст. 17.7 КоАП РФ.


И.о. прокурора района
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