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от 29.04.2016 № 9-267в-2014_
	Администрация Колмаковского сельсовета 
Салихову Р.Ф.


ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 
(Об устранении нарушений законодательства в сфере  обеспечении доступа к информации органов местного самоуправления в части полноты размещаемой информации на официальном сайте)

Прокуратурой Убинского района проведена проверка соблюдения законодательства об обеспечении доступа к информации органов местного самоуправления в части полноты размещаемой информации на официальном сайте администрации Колмаковского сельсовета в сети «Интернет» (доменное имя http://kolmakovskiy.ru).
Прокурорской проверкой установлено, что в нарушение ч.1, ч. 2 ст. 13 Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на официальном сайте администрации Колмаковского сельсовета  (доменное имя http://kolmakovskiy.ru) по состоянию на 30.12.2014 администрация Колмаковского сельсовета  не в полном объеме разместила информацию о деятельности органов местного самоуправления, а именно не размещена следующая информация:
- установленные формы обращений, заявлений и иных документов, принимаемых органом местного самоуправления к рассмотрению в соответствии с законами и иными нормативными правовыми актами, муниципальными правовыми актами;
- порядок обжалования нормативных правовых актов и иных решений, принятых государственным органом, его территориальными органами, муниципальных правовых актов;
- о результатах проверок, проведенных в органе местного самоуправления в 2015 году;
- статистическая информация о деятельности органа местного самоуправления.
Также отсутствует возможность перейти по ссылке, ввиду нахождения страницы в разработке, и ознакомиться с информацией о:
- о кадровом обеспечении органа местного самоуправления, в том числе о порядке поступления граждан на муниципальную службу; сведениях о вакантных должностях муниципальной службы, имеющихся в органе местного самоуправления; о квалификационных требованиях к кандидатам на замещение вакантных должностей муниципальной службы.
В соответствии с требованиями ч. 1 ст. 10 ФЗ от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» предусматривает, что органы местного самоуправления для размещения информации о своей деятельности используют сеть Интернет, в которой создают официальные сайты с указанием адресов электронной почты, по которым пользователем информацией может быть направлен запрос и получена запрашиваемая информация. В случае, если орган местного самоуправления не имеет возможности размещать информацию о своей деятельности в сети Интернет, указанная информация может размещаться на официальном сайте субъекта Российской Федерации, в границах которого находится соответствующее муниципальное образование. Информация о деятельности органов местного самоуправления поселений, входящих в муниципальный район, может размещаться на официальном сайте этого муниципального района.
Согласно требований ч. 1 ст. 13 Федерального закона №8-ФЗ определен перечень информации, которая должна размещаться на официальном сайте сети «Интернет» органами местного самоуправления.
В силу статьи 8 Федерального закона от 27.07.2006 N 149-ФЗ "Об информации, информационных технологиях и о защите информации" граждане (физические лица) и организации (юридические лица) вправе осуществлять поиск и получение любой информации в любых формах и из любых источников при условии соблюдения требований, установленных настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами.
В соответствии со статьей 1 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» противодействие коррупции - деятельность федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организации и физических лиц в пределах их полномочий по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции).
Статьей 3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» установлены основные принципы противодействия коррупции. Одним из принципов является признание, обеспечение и защита основных прав и свобод человека и гражданина.
Принцип публичности и открытости деятельности государственных органов и органов местного самоуправления закреплён в Федеральном законе от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» в числе приоритетных принципов антикоррупционной деятельности. 
Таким образом, не полное размещение указанной выше информации о деятельности администрации Колмаковского сельсовета на официальном сайте в сети «Интернет» нарушает права граждан, которые не имеют возможности ознакомления с такой что влечет нарушение прав и свобод человека и гражданина.
Т Р Е Б У Ю:

1. Рассмотреть настоящее представление с участием прокурора района, безотлагательно принять меры направленные на реальное устранение указанных нарушений закона и недопущению нарушений в дальнейшей деятельности.
2. Привлечь к дисциплинарной ответственности лиц допустивших нарушения, копию соответствующего приказа направить прокурору района.
3. Настоящее представление подлежит безотлагательному рассмотрению, о результатах его рассмотрения и принятых мерах  должно быть письменно сообщено прокурору района в установленный законом месячный срок со дня его внесения.
При этом разъясняю, что в соответствии со ст.6 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» требования прокурора, вытекающие из его полномочий, подлежат безусловному исполнению в установленный срок. За неисполнение законных требований прокурора (непринятие мер по устранению указанных нарушений законодательства, непредставление ответа на настоящее представление и копии приказа о дисциплинарном наказании в установленный срок) предусмотрена административная ответственность по ст.17.7 КоАП РФ.

И.о. прокурора района

юрист 1 класса									           С.В. Бервинов
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