
ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ПРОГРАММЫ
Об утверждении программы «Создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории Колмаковского сельсовета Убинского района Новосибирской области, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов на 2024-2026 годы»
Цель программы: участие в создании условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранения и развития языков и культуры народов Российской Федерации, социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактики межнациональных (межэтнических) конфликтов в Колмаковском сельсовете.
в МКУК «Новосёловкое СКЦ» 31.01.2024 прошло тематическое мероприятие в «Планета толерантности» для детей. Мероприятие проходило в форме беседы. Дети узнали, что такое толерантность. Как стать толерантным человеком. Рассказали о своих увлечениях, делали  комплементы друг другу. Вспомнили пословицы и поговорки с друзьями. О доброте. По окончании беседы смотрели художественный фильм «Пятёрка отважных».
